
Oddělení A: Oddělení B: 
Př. 1: Napiš pod sebe a sečti: 
 48 927 + 6 306 + 879 632 + 42 176 = 
 

Př. 1:  
42 176 +48 927 + 6 306 + 879 632 = 

Př. 2: Vyděl: 
962 : 37 = 
 

Př. 2:  
962 : 26 = 

Př. 3: Ivana ušetřila 180 Kč, Jana má 
o 58 Kč více. Kolik mají obě dívky 
dohromady? 

Př. 3: Ivana ušetřila 190 Kč, Jana má 
o 58 Kč více. Kolik mají obě dívky 
dohromady? 

Př. 4: Ve třídě je celkem 28 žáků. 
Chlapců je o 4 méně než děvčat. Kolik 
je ve třídě chlapců a kolik děvčat? 

Př. 4: Ve třídě je celkem 28 žáků. 
Chlapců je o 4 méně než děvčat. Kolik 
je ve třídě chlapců a kolik děvčat? 
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